

Михаил Чесалин: «В богатой стране не должно быть бедных!»

---

Партия «Патриоты России» и ее лидер Михаил Чесалин прекрасно известны нашим землякам своей многолетней и бескомпромиссной борьбой против расхищения средств в медицине, за сохранение десятков медицинских учреждений, в том числе - медсанчасти № 1 (больницы рыбаков), за права простых работников порта, созданием и активной работой не липовых, а реальных профсоюзов - «Трудовых бригад».

---

В областной Думе на протяжении двух созывов Михаил Чесалин и его однопартийцы не проголосовали ни за один антинародный закон. «Патриоты России» никогда не изменяли своим принципам.

Сегодня наш собеседник - лидер «Патриотов России» Михаилом Чесалиным.

